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TSK/Br.208/2021            A/Br. 105/2021  
Datum: 06 april 2021 

 
 
Predsedavajući Tužilačkog Saveta Kosova i Glavni Državni Tužilac, na osnovu Ustavnih i 
zakonskih nadležnosti, kao i u sprovođenju Odluke Vlade Republike Kosova o preuzimanju 
mera za sprečavanje širenja pandemije Covid-19, doneli su sledeće: 
 

 

ODLUKA 

 

 

I. Esencijalno se reduktuju aktivnosti u okviru Tužilačkog Saveta Kosova i Državnog 
Tužioca.  

 
II. Ovlšćuju se glavni tužioci tužilaštva Republike Kosova da odrede dovoljno tužioce i 

administrativno osoblje za dežurstvo i za realizaciju delatnosti koja je samo hitne 
priorde i određene radnje prema zakonskim rokovima i prema primljenim 
pozivnicama od strane Suda.  
 

III. Ovlašćuje se vršilac dužnosti Generalnog Direktora Tužilačkog Saveta Kosova i 
Direktor Jedinice za razmatranje Performanse Tužilaštva da u koordinaciji sa 
odgovarajućim jedinicima esencijalno reduktuju osoblje u kancelariji i da realizuju 
samo esencijalne administrativne delatnosti u okviru Sekretarijata, Jedinice i Državnog 
Tužioca.   
 

IV. Obavezuju se svi zaposleni tužilačkog sistema koji su oslobođeni sa rada u kancelariji 
da svoje aktivnosti i rad ostvaruju sa njihovih mesta stanovanja putem različitih oblika 
elektronske komunikacije.  
 

V. Ovlašćuje se vršilac dužnosti Generalnog Direktora Sekretarijata Saveta da preduzme 
sve potrebne mere da bi obezbedio održavanje i bezbednost objekata i oprema Saveta i 
Državnog Tužioca shodno stanju koje je stvoreno pandemijom Covid-19. 
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VI. Mere koje su navedene u tačku I do V ove odluke važe od 7 aprila 2021 do  18 aprila 
2021.  
 

VII. Ova odluka stupa na snagu na dan potpisivanja.  
 

                    Jetish Maloku                                                                          Aleksandër Lumezi 
 

Predsedavajući Tužilačkog Saveta Kosova                                   Glavni Državni Tužilac     
 

Dostavljati: 

 Glavnim Tužiocima tužilaštva Kosova;  
 Sudskom Savetu Kosova; 

 Advokatskoj Komori Kosova;  
 Direktoru STSK-a i Direktoru JRPT-a;  

 Arhivi TSK-a.  
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